

Красногорская

НОВЫЕ АФИШИ ТЕАТРА

На улицах города появились новые афиши Башкирского академического театра драмы: две премьеры. На просьбу нашего корреспондента рассказать о пьесах и их постановке заведующая литературной частью А. Аралбаева ответила:

— 21 апреля состоялась премьера спектакля по пьесе Байджиева «Дуэль». Спектакль подготовлен в нерабочее время комсомольцами нашего театра.

Накануне 1 Мая прошла премьера спектакля по пьесе К а д ы р а Даяна «Т а н с у л п а в».

Театр готовит еще 3 спектакля. С этими работами вы познакомитесь в новом сезоне. Первая из них — пьеса А. Абдуллинна «Солнце, не забудь меня». Это рассказ о жизни и борьбе поэта С. Чекмарева. Готовится спектакль «Однажды вечером» драматурга Успенского. И, наконец, вы сможете увидеть пьесу «Круги ада» А. Насибова. Действие происходит в одной из империалистических стран. В ней рассказывается о деятельности ЦРУ.

Б. УРАЗБАЕВ.